MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Borontoboso, JleHuHa, 4B6,nut.A
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 317.6

Pac4yeTHas nnowaab: 292.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB=29311*43/317.6 = 3968.43
Am = 3968.43 * 0.012 = 47.62

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cn=25794*43/317.6 = 3492.26
Pn (Bbilwe nogsana) = 3492.26*1.0%1.2*2= 8381.42

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.62 + 1536 + 8381.42)* 399/1000 = 3976.05
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3976.05 * 292.80=  1164187.44

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 291046.86 + 58209.37
Btopon nnartex : (25%) 291046.86 + 58209.37
TpeTun nnartex : (25%) 291046.86 + 58209.37
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 291046.86 + 58209.37

Wtoro Ann : 1164187.44 + 232837.49 = 1397024.93



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: CokonoBa-CokoneHka, 9-a
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 7762.9

Pac4yeTHas nnowaab: 32.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 852646 * 43/ 7762.9 = 4722.95
Am = 4722.95*0.012 = 56.68

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 1 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=810014 *43/7762.9 = 4486.80
Pn (Bbiwe noggana) = 4486.80*1.0*1*2= 8973.60

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 56.68 + 1536 + 8973.60 ) * 399/1000 = 4215.95
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 421595~ 32.40 = 136596.78

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 34149.20 + 6829.84
Btopon nnartex : (25%) 34149.20 + 6829.84
TpeTun nnartex : (25%) 34149.20 + 6829.84
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 34149.20 + 6829.84

WToro Ann : 136596.78 + 27319.36 =

163916.14



